C:# Sumar y restar porcentajes de una cantidad Nombre:

Resuelve cada problema. Redondea tu respuesta a la centésima mas cer cana. Respuestas

1) Unabarrade chocolate grande tenia 115 calorias. La barra de chocol ate més pequefia tiene
31 porcentgje calorias menos. ¢Cuantas calorias tiene la barra de chocolate mas pequefia? || 1.

2,
2) Unabateria de un teléfono celular viejo duraba 18 horas. La nueva bateria dura 16
porcentaje mas tiempo. ¢Cuanto tiempo durara la bateria nueva? 3.
4.
3) Emanuel cred un video que tenia originalmente 86 minutos de largo, pero termind
cortando €l 8 porcentgje. ¢Qué tan largo es su video después de que lo corto? 5.
6.
4) Lacuentadel restaurante fue de $40 después de impuestos. Si queriadejar una propina de
18 porcentaje, ¢cudnto debe dejar en total ? 7.
8.
5) Unaplantatenia 47 centimetros de alto. Después de un mes habia crecido 19 porcentaje
mas. ¢Qué alturatiene la planta después de un mes? 9.
10.

6) Lafacturaen unatienda de electrénicafue de $73 antes de impuestos. El impuesto es 8
porcentgje. ¢Cua es e precio total con los impuestos?

7) En un restaurante una comida solia costar $10, pero un nuevo propietario decidié aumentar
el precio €l 6 porcentgje. ¢Cudl es el precio de la comida ahora?

8) Laprimeraversion de un teléfono celular tenia 122 milimetros de espesor. Laversion
actual es 20 porcentaje més delgada. ¢Qué espesor tiene laversion més reciente?

9) Unatienda de muebles tenia unasilla que costaba $ 34. Al cabo de unos meses, €l duefio
ofrecio 17 porcentaje de descuento en el precio. ¢Cuanto cuestalasilla ahora?

10) Carmen ordend a camisaen linea que le cost6 un total de $28. El paguete lleg6 tarde asi
gue el vendedor le dio 40 porcentaje de descuento en €l precio. ¢Cuanto terminé pagando?
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Ch Sumar y restar porcentajes de una cantidad Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Redondea tu respuesta a la centésima mas cer cana. Respuestas
1) Unabarrade chocolate grande tenia 115 calorias. La barra de chocol ate més pequefia tiene
31 porcentgje calorias menos. ¢Cuantas calorias tiene la barra de chocolate més pequefia? || 1. 79.35
2. 20.88
2) Unabateria de un teléfono celular viejo duraba 18 horas. La nueva bateria dura 16
porcentaje mas tiempo. ¢Cuanto tiempo durara la bateria nueva? 3. 79.12
4. 47.20
3) Emanuel cred un video que tenia originalmente 86 minutos de largo, pero termind
cortando €l 8 porcentgje. ¢Qué tan largo es su video después de que lo corto? 5. 55.93
6. 78.84
4) Lacuentadel restaurante fue de $40 después de impuestos. Si queriadejar una propina de
18 porcentaje, ¢cudnto debe dejar en total ? 7. 10.60
8. 97.60
5) Unaplantatenia 47 centimetros de alto. Después de un mes habia crecido 19 porcentaje
mas. ¢Qué alturatiene la planta después de un mes? 9. 28.22
10. 16.80

6) Lafacturaen unatienda de electrénicafue de $73 antes de impuestos. El impuesto es 8
porcentgje. ¢Cua es e precio total con los impuestos?

7) En un restaurante una comida solia costar $10, pero un nuevo propietario decidié aumentar
el precio €l 6 porcentgje. ¢Cudl es el precio de la comida ahora?

8) Laprimeraversion de un teléfono celular tenia 122 milimetros de espesor. Laversion
actual es 20 porcentaje més delgada. ¢Qué espesor tiene laversion més reciente?

9) Unatienda de muebles tenia unasilla que costaba $ 34. Al cabo de unos meses, €l duefio
ofrecio 17 porcentaje de descuento en el precio. ¢Cuanto cuestalasilla ahora?

10) Carmen ordend a camisaen linea que le cost6 un total de $28. El paguete lleg6 tarde asi
gue el vendedor le dio 40 porcentaje de descuento en €l precio. ¢Cuanto terminé pagando?
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C:# Sumar y restar porcentajes de una cantidad Nombre:

Resuelve cada problema. Redondea tu respuesta a la centésima mas cer cana. Respuestas
28.22 79.12 55.93 10.60 97.60
16.80 78.84 79.35 47.20 20.88 1.
1) Unabarrade chocolate grande tenia 115 calorias. La barra de chocol ate més pequefia tiene 5
31 porcentaje calorias menos. ¢Cuéntas calorias tiene la barra de chocol ate més pequefia? '
3.
2) Unabateriade un teléfono celular viejo duraba 18 horas. La nueva bateria dura 16
porcentaje mas tiempo. ¢Cuanto tiempo duraré |a bateria nueva? 4.
5.
3) Emanuel cred un video que tenia originalmente 86 minutos de largo, pero termind
cortando €l 8 porcentgje. ¢Qué tan largo es su video después de que lo corto? 6.
7.
4) Lacuentadel restaurante fue de $40 después de impuestos. Si queriadejar una propina de
18 porcentaje, ¢cuanto debe dejar en total ? 8.
9.
5) Unaplantatenia47 centimetros de alto. Después de un mes habia crecido 19 porcentaje
mas. ¢Qué alturatiene la planta después de un mes? 10

6) Lafacturaen unatienda de electrénicafue de $73 antes de impuestos. El impuesto es 8
porcentgje. ¢Cua es el precio total con los impuestos?

7) En un restaurante una comida solia costar $10, pero un nuevo propietario decidié aumentar
el precio € 6 porcentagje. ¢Cudl es el precio de la comida ahora?

8) Laprimeraversion de un teléfono celular tenia 122 milimetros de espesor. Laversion
actual es 20 porcentaje méas delgada. ¢Qué espesor tiene la version mas reciente?

9) Unatiendade muebles teniaunasilla que costaba $ 34. Al cabo de unos meses, e duefio
ofrecio 17 porcentgje de descuento en el precio. ¢Cuénto cuestala silla ahora?

10) Carmen ordend a camisaen linea que le cost6 un total de $28. El paguete lleg6 tarde asi
que &l vendedor le dio 40 porcentaje de descuento en el precio. ¢Cuanto termind pagando?
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